

Roma, 19 maggio 2023

SIG. DIRIGENTE
Ufficio Amministrazione dello Sport e
Gestione dei Servizi ai Tesserati
S E D E

OGGETTO: Trasmissione delibera

Per quanto di competenza si comunica che la Giunta Sportiva dell'ACI nella seduta del 10 maggio u.s. ha adottato la seguente deliberazione:

La Giunta Sportiva visto che Motorsport Italia, squadra automobilistica di riconosciuta fama internazionale, è organizzatore dell'evento denominato Rally di Roma Capitale, tappa del Campionato Europeo Rally e Campionato Italiano Rally; considerato che Motorsport Italia è in possesso di un contratto triennale con il promotore del Campionato Europeo di Rally denominato WRC Promoter Gmbh; considerato che l' 11° edizione del Rally di Roma Capitale avrà luogo dal 28 al 30 Luglio 2023 tra la provincia di Roma e Frosinone coinvolgendo oltre 20 comuni del territorio; viste le Leggi Regionali emanate dalla della Regione Lazio n.15 e n. 19 con cui la Regione fissa le modalità con cui contribuisce alla diffusione della pratica sportiva ed alla valorizzazione sociale, turistica ed economica del proprio territorio, promuovendo lo svolgimento di iniziative e manifestazioni sportive sul territorio regionale, anche di rilevanza internazionale."; visto che la Regione ha concesso un contributo di euro 400.000 a favore di ACI, esclusivamente per la promozione del Rally di Roma Capitale per il 2023; vista la delibera della Giunta Sportiva n. 46/2022 del 7 giugno 2022 con la quale si è stanziato un contributo economico a sostegno dell'organizzazione dell'edizione 2023 del Rally di Roma Capitale pari a euro 100.000,00 per ogni annualità, data la sua rilevanza internazionale e l'importanza che l'evento rappresenta nel territorio nazionale, secondo solo al WRC (World Rally Championship); tenuto conto della ricaduta economica che l'evento garantisce per il Comune di Roma e per la provincia di Frosinone tutta e l'importanza che l'evento ricopre nel parterre del Campionato Europeo dove per 3 anni consecutivi si è affermata come gara meglio organizzata; tenuto conto del sostegno ottenuto dal Rally di Roma Capitale da parte dell'ufficio grandi eventi del Comune di Roma; visto l'art. 9.3 lett. o) del Regolamento di Organizzazione e Funzionamento delle Attività Sportive dell'ACI; adotta la seguente

DELIBERAZIONE n. 49/2023

di approvare la stipula del Contratto tra Automobile Club Italia e Motorsport Italia relativamente alla promozione dell' 11° edizione del Rally di Roma Capitale avrà luogo dal 28 al 30 Luglio 2023 con conseguente assegnazione di euro 500.000 oltre IVA.

La somma trova copertura nel conto co.ge. 410719002 "Attività promozionali" WBS 310-01-02-2011 del budget della Direzione Sport Automobilistico e Relazioni Internazionali per l'anno 2023.

Cordiali saluti

IL DIRETTORE CENTRALE (Marco Ferrari) F.to